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TEST FINAL CLASA a VIII-a

Subiectul 1. fncercuie;'re litera corespunzitoare raspunsului corect (30 puncte)

1. Numirul de divizori, numere naturale, ai numarului 12 este:
a) 2: b) 4; c)6; d) 12.

2. Opusul numarului (1—l]L este egal cu:
5 3)15

1 1
a) —2; b) —E, c)2; d) 2
3. Daci o cimasi costd 80 de lei si se face o reducere de 20% din pretul ei, atunci valoarea reducerii este de:
a) 10 lei; b) 16 lei; ¢) 20 lei; d) 64 lei.
4. Suma numerelor naturale n, care verificd inegalitatea 243 <34n <2410 , este egala cu:
a) 3; b) 5; c)7; d) 9.
5. Media aritmeticd a numerelor 2+/2 + 4 si4-— V8 este egala cu:
a) 4; b) 442 ) 2; d) 8.
6. Afirmatia “Jumitatea lui 2" este 32” este:
a) adevarata; b) falsa.
Subiectul al Il-lea. fncercuie,ste litera corespunzitoare riaspunsului corect (30 puncte)

1. In figura aldturati sunt reprezentate punctele coliniare A, B si C .
Punctele D si E sunt mijloacele segmentelor AB, respectiv BC . Se
stie cd AD=3cm si DC =1lcm. Lungimea segmentului EC este |

egala cu:
a) 3cm; b)dcm:; c)8cm; d) 14 cm.

2. Infigura aldturatd sunt reprezentate unghiurile opuse la varf <AOB
si <COD . Semidreapta OF este bisectoarea unghiului COD . Daca
< DOE = 25°, atunci masura unghiului BOD este egali cu.

a) 50°; b) 100°; c) 130°; d) 180°.
3. Punctele A, B si C impart cercul de centru O din figura alaturata —Lx
in trei arce de cerc congruente. Masura unghiului BAO este egali cu: :_// \‘-.
( o, |
a) 30°; b) 45°; c) 60°; d)120°. /
l‘\\.‘_ ____//B
4, In figura aliturati este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD n ,

AB||CD, <B=90° cu <BAD =45°, AD =62 cm si DC =4cm
. Aria trapezului ABCD este egala cu:

a) 42cm’; b) 60cm’;

¢) (20+6J§) cm?; d) 100cm’. F B




5. Infigura aliturati este reprezentat patratul ABCD cu latura de 8 cm. b . ]
Punctul E este situat pe latura CD astfel incit CE =3cm . Valoarea -
. DO -
raportului — este egala cu:
OB
3 5 3
a) —; b) = ©) < d 1
8 8 5 { B
6. Infigura aldturati este reprezentati o prismi patrulaterd regulata care - .
are latura bazei de 5 cm si aria laterald de 10042 cm?. Unghiul format A <
de diagonala A'C cu latura B'C' are misura egala cu: Ny 0
a) 30°; b) 45°; ¢) 60°; d)90°. D .
_ .-’- " : r
Subiectul al IIl-lea. Scrie rezolvirile complete (30 puncte)
1. Cel mai mare divizor comun al numerelor naturale a si b este 24.
2p. | a) Poate fi suma celor doud numere egald cu 124? Justifica raspunsul.
3p. | b) Determina cele doud numere stiind ca diferenta lor este 48, iar cel mai mare dintre ele este un numir de
2 cifre.
2. Se considerd numerele a =1,(3):0,(6) +~/3-/12 si b=2%:8" -2. (35 )3 30912
2p.
33. a) Araticd a=8.
b) Arati cid media geometricd a numerelor ¢ si b este un numdr natural.
3. Insistemul de axe ortogonale xOy considerim punctele A(=1;0), B(4;0) si C(1:4).
2p- | a) Arati ci aria triunghiului ABC este egald cu 10 u’.
3p- | b) Determini distanta de la punctul A ladreapta BC .
4. In figura alituratd este reprezentat patratul ABCD cu latura de 8 cm si punctul D ¢
E e AD, DE =6c¢cm . Perpendiculara din D pe CE intersecteaza AB si CE in F ,
respectiv O . o
2p. | a) Demonstreazi ¢ci AF =DE. .
3p. | b) Calculeaz aria patrulaterului BCOF .
. A F B
5. In figura alaturatd este reprezentat triunghiul echilateral ABC si punctul A
D e BC astfel incit <tBAD =15° . Perpendicularadin C pe AD intersecteaza
ABin E si AD in O.
2p. | a) Demonstreaza ca triunghiul AOC este isoscel. E
3p. | b) Demonstreaza ci DE || AC.
B D ¢
6. Pe planul triunghiului echilateral ABC, AB-= 633 cm, se ridica
perpendiculara VO=3\/§ cm, unde O este centrul cercului circumscris
triunghiului ABC .
2p- P, s
a) Arati ci aria triunghiului VAD este egali cu cm’.
Sp. 2
. . I
b) Arati ci distanta de la punctul A la planul (VCD) este mai mica decit 8 cm. '




TEST FINAL CLASA a VIII-a

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
e Seacordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului
total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL Isi SUBIECTUL al I1-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero
puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al III-lea
¢ Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL 1 ( 30 puncte)
1. |o 5p
2. o S5p
3. | b 5p
4. | d) 5p
5. a) S5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al II- lea ( 30 puncte)
1. |b) 5p
2. |0 5p
3. |d) 5p
4. |a Sp
5. |b) 5p
6. | ¢ 5p

SUBIECTUL al IT1- lea ( 30 puncte)

1. |a) (a.b)=24=a=24x,b=24y,(x,y)=1 1p

a+b=12424x+24y=124/:24 < x+ y=5,1(6). Nu! x,yeN. 1p

b) a-b=48<24x-24y=48/:2d <> x—y=2 1p

(x,Y)=1=x=3,y=1=a=72,b=24 1p

(x,y)=1= x=5,y=3=a =120 fals pentru cé a nu are 2 cifre. Ip

= a)a= 29 ++/36 ip

p

a=2+6=8.

b) h=12%.9%_9.315.300.3% 1p

h=8-2.3=2 1p

m, = m = \/E =4. Ip




a) CM 1. Ox, CM =4u, AB=5u. 1p
CM -AB
Awe === 10u2. 1p
b) BC=.[(1-47+@4-0) =5u ip
d(A,BC)-BC p
ABC = f 1p
d(A,BC)=4u.
a) LXADF =90°—<«<FDC =90°— (90°—<«<DCE) = <DCE 1p
AADF = ADCE(CU) = AF = DE . 1p
b) Calculam OC =6,4cm, OE =3,6cm, DO =4,8cm. 1p
Ascor = AABC'D - AADf' - Anoc ip
Ayeop = 24,64 cn’. P
a) In AAOC, <AOC =90°,«DAC = 45° 1p
XACO =45°, deci triunghiul AOC este isoscel. 1p
b) Demonstram ci AABD =ACBE(ULU). 1p
Obtinem cad BD = BE sicum <B=60°, ABED este echilateral. 1p
<BDE = <BCA = 60° , BC secanti obtinem DE || AC . 1p
a) Calculim AD=9 cm. 1p
AD-VO 2713 Ip
‘4\‘/\.{) = 2 = 2 cm-.
b) Notim d(A,(VED)) = x . Ve = Ve < L0 ;ﬁﬂf = x";‘“ﬂf . Ip
Calculam A,,. =183 cm?, A,,. =27+3 cm?. 1p
x:% cm.¥<8<:>9\/§<‘16<:>243=:256. 1p




